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1. Examine com atenção o Caderno de Provas e verifique se ele está correto. 

2. Esta prova contém 40 (quarenta) questões, cada uma com 4 (quatro) alternativas. 

3. Leia cuidadosamente as questões e escolha a resposta que você considera correta. 

4. Para cada questão existe apenas UMA resposta correta. 
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Conhecimentos Gerais e Atualidades

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 1 a 5.

Nossa         vida         é         uma         coleção         de         "ontens"

Tem         gente         que         coleciona         carrinhos         de         brinquedo,         outros
discos         de         vinil,         tem         a         galera         das         figurinhas         da         Copa
agora.         Mas         tem         algo         que         todos         nós         colecionamos,
querendo         ou         não:         os         "ontens".

Tenho         um         certo         receio         de         pensar         este         tema,         na         verdade,
porque         a         gente,         às         vezes,         fica         falando         "Olha,         o         fulano
morre...         Tão         novo"         ou         "Nossa,         nunca         imaginei         que         ela
fosse         tão         cedo...",         e         a         gente         esquece         que         nossa         vez
também         pode         chegar         tão         rápido         quanto         se         pisca         o         olho.
Socorro...

Mas         é         aí,         justamente,         que         podemos         lançar         uma         boa
reflexão:         se         a         nossa         única         certeza         é         a         morte,         o         que
estamos         fazendo         para         honrar         cada         segundo         por         aqui?".

É         claro         que         é         pergunta         velha,         mas         as         respostas         ou         os
insights         sempre         são         novos.

Um         deles,         por         exemplo,         dá         título         à         crônica.         Eu         comprei
uma         camiseta         com         a         frase         "O         ontem         já         passou.         O
amanhã         ainda         não         chegou!",         em         uma         mensagem         clara
de         que         devemos         realmente         cultivar         o         "hoje"         em         toda         sua
extensão,         suas         delícias         e         suas         dores.         (...)

Mas         olhar         nosso         passado         não         precisa         ser         uma
experiência         ruim         ou         algo         que         deva         deixar         de         ser         feito.
Afinal,         a         nossa         vida         é         uma         coleção         de         "ontens".

(...)

Seja         como         for,         bons         ou         ruins,         são         eles         que         te         ajudam         a
viver         o         presente         de         forma         mais         lúcida         e         coerente         e         ainda
assim         olhar         para         o         futuro         de         maneira         mais         planejada.

Cuide         de         sua         coleção         de         "ontens".         E         se         depois         de         eu
tê-los         provocado,         a         sensação         é         de         que         sua         coleção         tá
bem         "ruinzinha",         nada         mais         oportuno         do         que         renovar
tudo.         Afinal,         o         dia         de         hoje,         já         já         estará         em         sua         estante         de
"ontens".         E         você         fez         o         quê?

Roberto         Mancuzo

https://www.imparcial.com.br/noticias/nossa-vida-e-uma-colecao-de-ont

ens,54861

Questão 01
O         texto         é         uma         reflexão         que         serve         como         um         convite         à
consciência         do         tempo         e         à         valorização         de         cada         momento
vivido.

Ao         mencionar         a         camiseta         com         a         frase         "O         ontem         já
passou.         O         amanhã         ainda         não         chegou!",         o         autor         ressalta
que         é:

(A) importante         viver         o         presente         de         forma         plena,         sem         se
prender         ao         passado         ou         preocupar-se
demasiadamente         com         o         futuro.

(B) essencial         apreciar         o         ontem         em         sua         plenitude,         porém,
concentrar-se         demasiadamente         no         presente         pode
resultar         em         preocupações         excessivas         sobre         o         futuro.

(C) crucial         desfrutar         plenamente         do         momento         futuro,         mas
focar         demasiadamente         no         passado         pode         levar         a
preocupações         exageradas         em         relação         ao         presente.

(D) fundamental         valorizar         o         momento         presente,
vivendo-o         de         maneira         completa,         mas         ficar         fixado         no
passado         pode         gerar         ansiedade         em         relação         ao         futuro.

Questão 02
"...         a         gente         às         vezes         fica         falando         "Olha,         o         fulano         morre...
Tão         novo"         ou         "Nossa,         nunca         imaginei         que         ela         fosse         tão
cedo...",         e         a         gente         esquece         que         nossa         vez         também         pode
chegar         tão         rápido         quanto         se         pisca         o         olho..         "

Esse         trecho         do         texto         estabelece         uma         relação         específica
com         todas         as         informações         precedentes.         Essa         relação         é
de:

(A) Causa.

(B) Explicação.

(C) Consequência.

(D) Generalização.

Questão 03
Este         texto,         escrito         por         Roberto         Mancuzo,         aborda         uma
reflexão         profunda         sobre         a         natureza         efêmera         da         vida         e         a
importância         de         viver         plenamente         o         momento         presente.

Nesse         contexto,         analise         as         afirmações         que         seguem:

I.O         autor         utiliza         a         metáfora         da         "coleção         de         ontens"         para
transmitir         a         ideia         de         que         cada         momento         vivido         se         torna
parte         de         nossa         história         pessoal,         seja         ele         bom         ou         ruim.

II.A         introdução         destaca         a         diversidade         de         coleções         que         as
pessoas         podem         ter,         desde         objetos         físicos         até
experiências         passadas.

III.O         autor         expressa         sua         inquietação         ao         abordar         o         tema
da         morte         e         a         rapidez         com         que         a         vida         pode         mudar.

Está         CORRETO         o         que         se         afirma         em:

(A) I         e         III,         apenas.

(B) I         e         II,         apenas.

(C) II         e         III,         apenas.

(D) I,         II         e         III.

Questão 04
O         texto         reconhece         que         tanto         os         momentos         bons         quanto
os         ruins         contribuem         para         moldar         nossa         visão         de         mundo         e
influenciar         nossas         escolhas         futuras.         Essa         aceitação         dos
eventos         passados         como         parte         integrante         da         vida         é
fundamental         para         uma         abordagem         mais         madura         e
equilibrada         em         relação         ao         presente         e         ao         futuro.

O         autor         faz         essa         reflexão         destacando:

(A) a         conexão         entre         passado         e         presente.

(B) a         dualidade         dos         "ontens".
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(C) os         três         tempos         verbais.

(D) a         antítese         passado         x         futuro.

Questão 05
Considere         as         afirmativas         relacionadas         ao         texto
apresentadas         a         seguir.         Registre         V,         para         verdadeiras,         e         F,
para         falsas:

(__)O         autor         conclui         incentivando         o         leitor         a         cuidar         de         sua
própria         "coleção         de         ontens",         sugerindo         que,         caso         ela         não
esteja         satisfatória,         é         possível         renová-la,         assumindo         o
controle         sobre         as         experiências         que         compõem         sua
história         pessoal.

(__)Em         suma,         o         texto         oferece         uma         reflexão         profunda
sobre         a         natureza         da         vida         e         a         importância         de         viver         de
forma         consciente         e         plena,         reconhecendo         a         influência         dos
"ontens"         em         nossa         jornada         pessoal.

(__)O         texto         reconhece         que         tanto         os         momentos         positivos
quanto         os         negativos         moldam         nossa         visão         de         mundo         e
influenciam         nossas         escolhas         futuras.                  Para         isso,         autor
incentiva         o         leitor         a         abandonar         a         sua         própria         "coleção         de
ontens"         e         renová-la         para         uma         vida         mais         satisfatória.

Assinale         a         alternativa         com         a         sequência         CORRETA:

(A) V,         F,         V.

(B) V,         V,         V.

(C) V,         V,         F.

(D) F,         V,         V.

Questão 06
As         inovações         e         novas         tecnologias         utilizadas         para         tornar
a         produção         agrícola         mais         sustentável         foram         discutidas         no
Simpósio         Sul         Brasileiro         ABC+         Agricultura         de         (X).         O
evento         foi         realizado         na         Federação         das         Indústrias         do
Estado         de         Santa         Catarina         (Fiesc),         em         Florianópolis.         O
Simpósio         foi         organizado         pelos         Grupos         Gestores
Estaduais         de         Santa         Catarina,         Paraná         e         Rio         Grande         do
Sul,         em         conjunto         com         a         Secretaria         de         Estado         da
Agricultura         e         Pecuária         e         Epagri,         com         apoios
institucionais.

Substitua         o         (X)         do         texto         pela         alternativa         CORRETA.

(A) Baixa         Emissão         de         Fósforo

(B) Baixa         Emissão         de         Carbono

(C) Alta         Emissão         de         Nitrogênio

(D) Alta         Emissão         de         Sulfeto

Questão 07
Em         qual         das         alternativas         abaixo         temos         uma         proposição
composta?

(A) Nem         todas         as         pessoas         sabem         como         funciona         um
parquímetro.

(B) João         gosta         muito         de         filmes         antigos.

(C) Eu         sempre         saio         de         casa         cedo.

(D) Hugo         é         feliz         ou         sabe         fingir         muito         bem.

Questão 08
O         Brasil         é         uma         República         Federativa,         composta         por         26
Estados         e         um         Distrito         federal         que,         ao         todo,         compreende
quantos         municípios?         Marque         a         alternativa         CORRETA.

(A) Entre         3.000         e         4.000         municípios.

(B) Entre         5.000         e         6.000         municípios.

(C) Entre         4.000         e         5.000         municípios.

(D) Entre         6.000         e         7.000         municípios.

Questão 09
Dados         os         conjuntos         A         =         {5,         6,         7,         8,         9}         e         B         =         {6,         8},         o
conjunto         {5,         7,         9}         é         chamado         de:

(A) Complementar         de         B         em         relação         a         A.

(B) Complementar         de         A         em         relação         a         B.

(C) União         de         A         e         B.

(D) Interseção         de         A         e         B.

Questão 10
Em         uma         pesquisa         sobre         a         preferência         do         público         jovem
de         uma         cidade         por         filmes         ou         séries,         ficou         constatado         que
356         dos         entrevistados         gostam         de         filmes,         498         gostam         de
séries         e         178         gostam         das         duas         opções.         Quantos         jovens
foram         entrevistados?

(A) Foram         entrevistados         676         jovens.

(B) Foram         entrevistados         842         jovens.

(C) Foram         entrevistados         1050         jovens.

(D) Foram         entrevistados         535         jovens.

Questão 11
A         Prefeitura         Municipal         de         Antônio         Carlos         parabenizou         os
participantes         dos         Jogos         Abertos         da         Terceira         Idade         em
Santo         Amaro         da         Imperatriz,         onde         pôde         promover         a
prática         esportiva         entre         os         idosos,         que         tiveram
representantes         campeões         em         quais         modalidades?
Marque         a         alternativa         CORRETA:

(A) Bocha         feminino,         dominó         feminino         e         canastra
masculino.

(B) Truco         masculino,         dominó         masculino         e         canastra
feminina.

(C) Truco         feminino,         xadrez         feminino         e         canastra         feminino.

(D) Xadrez         masculino,         truco         feminino         e         dominó
masculino.

Questão 12
No         que         se         refere         aos         aspectos         econômicos         de         Antônio
Carlos/SC,         julgue         os         itens         a         seguir:

I.Oitenta         por         cento         (80%)         da         população         vive         do         turismo
local.

II.Os         hortifrutigranjeiros         são         a         força         econômica         do
município.

III.O         município         é         destaque         na         produção         de         hortaliças         no
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Estado.

É         CORRETO         o         que         se         afirma         em:

(A) II         e         III,         apenas.

(B) I,         II         e         III.

(C) I         e         III,         apenas.

(D) II,         apenas.

Questão 13
Um         centro         comunitário         lançou         a         eleição         para         os         4         cargos
da         sua         diretoria         e         10         pessoas         se         candidataram         para
fazer         parte         da         chapa.         De         quantas         maneiras         diferentes         é
possível         formar         essa         chapa?

(A) De         10.560         maneiras         diferentes.

(B) De         7.890         maneiras         diferentes.

(C) De         5.040         maneiras         diferentes.

(D) De         4.200         maneiras         diferentes.

Questão 14
Na         primeira         vez         que         comprou         figurinhas         de         jogadores
para         a         sua         coleção,         Pedro         conseguiu         8         figurinhas
inéditas,         na         segunda         vez         ele         conseguiu         11         figurinhas
inéditas,         na         terceira         vez         ele         conseguiu         14         figurinhas
inéditas         e         assim         seguiu         até         a         décima         quinta         vez         que
comprou.         Quantas         figurinhas         inéditas         ele         conseguiu
nessa         última         vez?

(A) Ele         conseguiu         50         figurinhas         inéditas.

(B) Ele         conseguiu         78         figurinhas         inéditas.

(C) Ele         conseguiu         65         figurinhas         inéditas.

(D) Ele         conseguiu         82         figurinhas         inéditas.

Questão 15
Rita         fabrica         salgados         e         está         inventando         novos         sabores
com         5         tipos         de         massa,         4         tipos         de         recheio         e         2         tipos         de
queijo         para         complementar         o         recheio.         Quantos         tipos
diferentes         de         salgado         ela         consegue         fazer         com         um         item
de         cada?

(A) 39         tipos         diferentes.

(B) 40         tipos         diferentes.

(C) 125         tipos         diferentes.

(D) 52         tipos         diferentes.

Questão 16
O         governo         federal         anunciou         o         adiamento         do         Concurso
Público         Nacional         Unificado         (CPNU)         em         função         das         fortes
chuvas         no         Rio         Grande         do         Sul.         Abaixo         estão         algumas
informações         sobre         o         mesmo,         marque         a         alternativa
INCORRETA:

(A) Consiste         na         realização         conjunta         de         concursos
públicos         para         o         provimento         de         cargos         públicos
efetivos.

(B) É         um         modelo         inovador         de         seleção         de         servidores
públicos.

(C) Tem         como         objetivo         não         promover         igualdade         de
oportunidades         de         acesso         aos         cargos         públicos
efetivos.

(D) Terá         aplicação         simultânea         de         provas         em         todos         os
Estados         e         no         Distrito         Federal.

Questão 17
De         acordo         com         os         fatos         históricos         brasileiros,         o         que
ocorreu         de         importante         que         é         considerado         como         Lei
Áurea         ou         Lei         n°         3.353,         de         13         de         maio         de         1888?         Marque
a         alternativa         CORRETA.

(A) Foi         declarada         extinta         a         escravidão         no         Brasil.

(B) Tornou         a         vacinação         obrigatória         no         país.

(C) Período         em         que         o         Brasil         viveu         a         Era         Vargas.

(D) O         Brasil         deixou         de         ser         colônia         de         Portugal         e         passou
a         ser         considerado         como         um         país.

Questão 18
De         acordo         com         os         seus         conhecimentos         a         respeito         dos
aspectos         geográficos         do         Brasil,         sabe-se         que         o         mesmo         é
dividido         em         cinco         regiões,         classifique         os         estados
conforme         essa         divisão:

Coluna         I

1.Maranhão.

2.Tocantins.

3.Goiás.

Coluna         II

a.Região         Norte.

b.Região         Nordeste.

c.Região         Centro-Oeste.

Assinale         a         alternativa         CORRETA:

(A) 1.b,         2.c,         3.a.

(B) 1.b,         2.a,         3.c.

(C) 1.a,         2.b,         3.c.

(D) 1.c,         2.a,         3.b.

Questão 19
De         acordo         com         a         reportagem         do         NSC         Total,         Santa
Catarina         gerou         mais         de         13         mil         empregos         em         março         de
2024,         isso         se         deve         à:

(A) Diferença         entre         o         número         de         contratações         (149         mil)         e
desligamentos         (135         mil).

(B) Apenas         ao         número         de         desligamentos         (135         mil).

(C) Somatória         do         número         de         contratações         (149         mil)         e
desligamentos         (135         mil).

(D) Apenas         ao         número         de         contratações         (149         mil).

Questão 20
Eduardo         tem         quatro         cotas         de         um         consórcio         e         hoje         terá         o
sorteio         de         uma         das         32         restantes.         Qual         é         a         probabilidade
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que         ele         tem         de         ser         sorteado?

(A) A         probabilidade         é         de         14,7%.

(B) A         probabilidade         é         de         12,5%.

(C) A         probabilidade         é         de         25,4%.

(D) A         probabilidade         é         de         22,3%.

Conhecimentos Específicos

Questão 21
Nos         casos         graves         de         esquistossomose,         quando         não
tratada         adequadamente,         evolui         e         provoca         algumas
complicações,         é         CORRETO         afirmar         que         um         exemplo
dessas         complicações         é:

(A) Hipertensão         pulmonar         e         portal.

(B) Falta         de         apetite.

(C) Prurido         (coceira)         anal.

(D) Impotência.

Questão 22
A         hanseníase         é         uma         doença         infecciosa,         contagiosa,         que
afeta         os         nervos         e         a         pele         e         é         causada         por         um         bacilo
chamado         Mycobacterium         leprae         ou         bacilo         de         Hansen
(Fiocruz,         2024).         Em         relação         à         hanseníase,         é
INCORRETO         afirmar:

(A) A         hanseníase         é         uma         doença         estigmatizante,         mas
que         tem         cura,         desde         que         devidamente         tratada.

(B) O         período         de         incubação         da         doença         é         bastante         longo,
variando         de         três         a         cinco         anos.

(C) O         tratamento         é         via         oral,         constituído         pela         associação
de         dois         ou         três         medicamentos         e         é         denominado
multiquimioterapia.

(D) Não         há         uma         vacina         específica         para         prevenir         a
hanseníase.         No         entanto,         a         vacina         BCG,         normalmente
aplicada         no         nascimento         para         prevenir         tuberculose,
também         reduz         o         risco         de         hanseníase,         pois         os
agentes         causadores         de         ambas         as         doenças         são
semelhantes.

Questão 23
Com         base         nos         locais         que         se         mensura         o         pulso,         assinale         a
alternativa         CORRETA         que         corresponde         ao         local         entre         o
músculo         de         bíceps         e         tríceps         na         fossa         antecubital.

(A) Poplíteo.

(B) Apical.

(C) Branquial.

(D) Femoral.

Questão 24
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         caracteriza-se         por
inspirações         rápidas         e         amplas,         intercaladas         por
inspirações         rápidas         com         pouca         amplitude         e         curtos
períodos         de         apneia.         Sua         principal         causa         é         cetoacidose
diabética.

(A) Respiração         de         Cheyne-Stokes.

(B) Respiração         de         Kussmaul.

(C) Respiração         de         Biot.

(D) Hipoventilação.

Questão 25
Com         base         no         tratamento         de         feridas         e         técnica         de
curativos,         assinale         a         alternativa         CORRETA         que
corresponde         a         uma         cobertura         que         promove         hemostasia
em         lesões         sangrantes.

(A) Carvão         Ativado.

(B) Alginato         de         Cálcio.

(C) Bota         de         Unna.

(D) Ácido         Graxo         Essencial.

Questão 26
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         uma
doença         ou         agravo         com         periodicidade         de         notificação
semanal.

(A) Síndrome         congênita         associada         à         infecção         pelo         vírus
Zika.

(B) Febre         Tifoide.

(C) Doença         aguda         pelo         vírus         Zika         em         gestante.

(D) Óbito         com         suspeita         de         Febre         de         Chikungunya.

Questão 27
No         procedimento         de         aspiração         de         tubo         orotraqueal,         após
a         primeira         aspiração,         deve-se         avaliar         a         necessidade         de
se         umidificar         (fluidificar)         a         secreção.         É         CORRETO
afirmar         que,         se         necessário,         deve-se         instilar         soro
fisiológico         0,9%         em         pequenas         frações,         não
ultrapassando         o         volume         de:

(A) 15         ml.

(B) 10         ml.

(C) 5         ml.

(D) 25         ml.

Questão 28
Com         base         na         caneta         de         insulina         descartável,         é
CORRETO         afirmar         que,         após         abertas,         as         canetas
descartáveis         devem         ser         armazenadas         em         temperatura
ambiente,         abaixo         de         30°C,         por         até:

(A) 8         semanas         longe         da         luz         e         do         calor.

(B) 10         semanas         longe         da         luz         e         do         calor.

(C) 2         semanas         longe         da         luz         e         do         calor.

(D) 4         semanas         longe         da         luz         e         do         calor.

Questão 29
É         CORRETO         afirmar         que         infecção         comunitária         é         aquela
constatada         ou         em         incubação         no         ato         de         admissão         do
paciente,         desde         que         não         relacionada         com         internação
anterior         no         mesmo         hospital,         ou         as         infecções         de
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recém-nascidos         associadas         com         bolsa         rota         superior         a:

(A) 06         horas.

(B) 12         horas.

(C) 24         horas.

(D) 04         horas.

Questão 30
A         vacina         contra         dengue         entrou         no         Calendário         Nacional
de         Vacinação         do         Sistema         Único         de         Saúde         (SUS)         em
fevereiro         de         2024.         É         CORRETO         afirmar         que         a         Qdenga
conta         com         esquema         de         duas         doses,         com         intervalo         de:

(A) 4         meses.

(B) 12         meses.

(C) 3         meses.

(D) 6         meses.

Questão 31
O         Ministério         da         Saúde         incorporou         ao         SUS         a         tecnologia
de         testagem         molecular         para         detecção         do         vírus         HPV         e
rastreamento         do         câncer         do         colo         do         útero.         A         decisão         de
incorporar         a         estratégia         para         uso         em         todo         o         território
nacional         é         um         ganho         para         as         mulheres,         já         que         além         de
ser         uma         tecnologia         eficaz         para         detecção         e         diagnóstico
precoce,         traz         a         vantagem         do         aumento         do         intervalo         de
realização         do         exame         (INCA,         2024).         É         CORRETO         afirmar
que,         em         casos         de         detecção         de         alguma         lesão,         a         forma
atual         de         rastreio,         por         meio         do         exame         Papanicolau,         deve
ser         realizada         a         cada:

(A) Três         anos.

(B) Dois         anos.

(C) Dez         anos.

(D) Cinco         anos.

Questão 32
Em         relação         à         definição         de         hipotermia,         assinale         a
alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         hipotermia
severa/grave/acentuada.

(A) 30°C         a         34°C.

(B) <         30°C.

(C) 34°C         a         36°C.

(D) ≤         20°C.

Questão 33
Sobre         os         procedimentos         após         o         cateterismo         cardíaco,
marque         verdadeiro         (V)         ou         falso         (F)         nas         afirmativas
abaixo:

(__)O         repouso         após         o         cateterismo         será         realizado         na
unidade         de         recuperação,         onde         o         paciente         terá         suas
frequências         cardíaca         e         respiratória         e         pressão         arterial
checadas         constantemente         por,         pelo         menos,         2         horas.

(__)O         tempo         mínimo         de         repouso         absoluto         será         de         4         a         6
horas.         A         cabeceira         do         leito         não         poderá         ser         erguida         a

mais         que         45º.

(__)A         administração         de         soro         e         líquidos         por         via         oral,         após
o         exame,         será         realizada         para         facilitar         a         retirada         do
contraste         do         organismo.

Assinale         a         sequência         CORRETA         de         cima         para         baixo.

(A) F,         F,         V.

(B) V,         F,         V.

(C) V,         V,         F.

(D) F,         V,         F.

Questão 34
Existem         no         mercado         diversos         métodos         para         acabar         com
o         vício         do         cigarro,         diante         disso,         assinale         a         alternativa
CORRETA         que,         corresponde         ao         método         sem         nicotina,
que         trata-se         de         uma         droga         antidepressiva         que         auxilia         nas
crises         de         abstinência:

(A) Zyban.

(B) Skin         Paches.

(C) Spray         nasal.

(D) Inalante.

Questão 35
Sobre         a         tuberculose,         marque         verdadeiro         (V)         ou         falso         (F)
nas         afirmativas         abaixo:

(__)O         tratamento         pode         durar         seis         meses         a         um         ano         e         é
feito         à         base         de         antibióticos,         e         é         gratuito         e         está         disponível
no         Sistema         Único         de         Saúde.

(__)A         doença         afeta         principalmente         os         pulmões         e         pode
atingir         outros         órgãos         do         corpo         como         rins,         fígado,
pâncreas,         meninges         e         ossos.

(__)A         vacina         BCG         (Bacilo         de         Calmette         e         Guérin)         é
indicada         para         prevenir         as         formas         graves         de         Tuberculose
(Miliar         e         Meníngea).         O         esquema         de         vacinação         é         em         dose
dupla         o         mais         precocemente         possível,         preferencialmente
nas         primeiras         48         horas         após         o         nascimento,         ainda         na
maternidade.

(__)A         bactéria         responsável         pela         tuberculose         não         é
sensível         à         luz         solar         e         a         circulação         de         ar         possibilita         a
dispersão         das         partículas         infectantes.

Assinale         a         sequência         CORRETA         de         cima         para         baixo.

(A) F,         F,         V,         V.

(B) V,         F,         F,         F.

(C) V,         V,         F,         F.

(D) V,         F,         V,         F.

Questão 36
Em         relação         ao         tracoma,         marque         verdadeiro         (V)         ou         falso
(F)         nas         afirmativas         abaixo:

(__)É         uma         afecção         inflamatória         ocular         crônica,         cujo
agente         etiológico         é         uma         bactéria         Gram         negativa,         a
Chlamydia         trachomatis,         responsável         por         uma
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ceratoconjuntivite         crônica         recidivante,         que         em
decorrência         de         infecções         repetidas,         produz         cicatrizes         na
conjuntiva         palpebral,         podendo         levar         à         formação         de
entrópio         (pálpebra         com         a         margem         virada         para         dentro         do
olho)         e         triquíase         (cílios         invertidos         tocando         o         olho).

(__)As         crianças         até         10         anos         de         idade         e         mulheres         são
mais         suscetíveis         à         contaminação.

(__)O         período         de         incubação         é         de         15         a         22         dias.

(__)O         diagnóstico         do         tracoma         é         essencialmente         clínico,         e
geralmente         é         feito         por         meio         de         um         exame         ocular         externo,
utilizando         lupa         binocular         de         0,5         vezes         de         aumento,         com
boa         iluminação.

Assinale         a         sequência         CORRETA         de         cima         de         baixo.

(A) F,         V,         F,         V.

(B) V,         F,         F,         V.

(C) V,         V,         F,         F.

(D) V,         F,         V,         F.

Questão 37
Com         base         nos         métodos         e         procedimentos         de         esterilização
e         desinfecção,         assinale         a         alternativa         CORRETA         que         é
utilizada         preferencialmente         para         o         processamento         de
produtos         de         alto         volume/baixa         densidade,         como         seringas
médicas,         ou         produtos         de         baixo         volume/alto         valor,         como
dispositivos         cardiotorácicos.

(A) E-beam         (feixe         de         elétrons).

(B) Óxido         de         Etileno.

(C) Filtração.

(D) Ácido         Peracético.

Questão 38
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         via
que         é         a         melhor         maneira         de         disponibilizar         uma         dose
precisa         em         todo         o         corpo         de         forma         rápida         e         bem
controlada.

(A) Intratecal.

(B) Intravenosa.

(C) Subcutânea.

(D) Intramuscular.

Questão 39
Sobre         a         Malária,         julgue         as         afirmativas         abaixo:

I.O         quadro         clínico         da         infecção         por         P.         malariae         é         bem
semelhante,         mas         geralmente         com         febre         mais         alta         que         se
repete         a         cada         sete         dias.

II.A         principal         causa         de         morte         por         malária         é         o         diagnóstico
tardio         e         a         falta         de         profissionais         familiarizados         com         o
quadro         da         doença         fora         da         região         endêmica.

III.O         tratamento         imediato         com         antimalárico         −         até         48h
após         o         início         da         febre         −         é         fundamental         para         prevenir         as
complicações.

IV.O         tratamento         para         quadros         graves         de         malária         consiste
na         administração         de         artesunato         injetável         (intramuscular
ou         intravenosa),         seguido         de         um         tratamento         à         base         de
artemisinina         assim         que         o         paciente         estiver         apto         a         tomar
medicamentos         orais.

Qual(is)         a(s)         afirmativa(s)         está(ão)         CORRETA(S)?

(A) Apenas,         I         e         II.

(B) Apenas,         I,         II         e         IV.

(C) Apenas,         II         e         III.

(D) Apenas,         II         e         IV.

Questão 40
Com         base         nos         índices         antropométricos         mais         amplamente
usados,         recomendados         pela         OMS         e         adotados         pelo
Ministério         da         Saúde         para         a         avaliação         do         estado
nutricional         de         crianças,         assinale         a         alternativa         CORRETA
que         é         utilizada         tanto         para         identificar         o         emagrecimento         da
criança,         como         o         excesso         de         peso.

(A) Estatura-para-idade.

(B) Índice         de         Massa         Corporal-para-idade.

(C) Peso-para-estatura.

(D) Peso-para-idade.
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